(Al %5
# 1

T E # F = -
(B SM2E9A18 £ SMM3FE8A3IH) ~

1 EFRIEADEEE

(L 4

Mo BERREBEA ZHREZ V=v2
O 0OHME ®’aF (O HEESs2L B HESSHY )
@ 0O #HSEFEA O SrEEREA O HEERREEA
B ot
@ O HEHIERH B AEEHE A RA

(@) FEFOFES LR RBRETIF-TR6E6 &
(3) BRI WFHAR ERRTHEIA 4H

(4) BMBFEAR ERTHEIA2TH

(5) HBRUFERE

i % fim %

HEER =R OWEE - | SRR ) =y o BEE
B =i JF

i Ay TS

[F) = Hk
L F B
AR L

2 HEOHR

(1) Ak (HRRT DURBE. BHET. Ml MRESERSUINMEERE (EFEE 4 2 £0FE

EHE L UCEFET SRS 2 ETe.) D3EH)

fE HERR D4 FR Bl & B R FFETFREL

Jralbe 2L

B2 SRS Y=y IR RAEAETNF-TE6 &6 S | —FK 05K

e FAERIK 0K

(EFER 0FK]
[JretetRpE  OR]

MEEEN |72l

PREEHIER

SREEESR | 2L

53




(2) W3 (EFEAMMT O EFESR 4 2 B8 FITEBT D5%%)

R EEL £ | % F {i =

2L

(3) ISR HSEFEANTEREE 4 2403 | HORELZTEFEASTI LN
T& H55)

il R £ M % i =

2L

(4) YEHLFHEENICHBRAS USRS TR UIRE Li-3E
4246 10HA 31 A BFTTFEEREOWE
SFI34ES A3 HA Hf0 3 EEOIFEHEE VN EFREOWE

" 0 3 EEOEASEOREREFEORE
I A 3 FEEOIW R OB LM TIC & 3#(T -
" S 3 EE OB L VEFRE oWE |

(5) WHESFHEEPICRT L - EFRHRRAE
mL

(6) HMHSEHEEMICHEA L-EFHEME
L

(7) HEESFHEENICHR GFIeaty) UEZEoiR
L

(8) HEAFHEEMICMOERE, BHEICRBWTHESNIZHNE
7L

(9) Tt
.



#BX 2

Bk EREA SHREZU=vs . (ERE EEEE] | | ] ] |
BEM  FETIIE—T HeE6S

Bt e B & -
(4Fn34F 8A3LH L) .

1. & i H 436,125 F@ 7

2. A 1 FH 12,813 +H -

3.6 ¥ E M 423,312 FH ~
(A ) (B4 M)

% ol & %R

AW O® B OE 138, 846
B B & ¥ & 297, 279
cC & % & 7 (A+B) 436, 125
D & # & F 12,813
E #f 4] i (C—D) 423, 312

EHRCEWIZOWT, Y TLMO0ZRY 51T L,
+ #w (O EAFTE O &E B SoMICEARTE ORI EE)
B W (B BEAFE O &% O #OMCEARE e &iE)




B3 —2

WAL ESREA SHMEI ) =vs - [xEmsigmss] [ [ [ ] ]
HEM EEAIE—T Hem6R

=3 & &t 22} *® -
(4fn34E 8A3LHEIE)

(BfAE : M)
wOE o B it o #
pEs H 4% s e H & #
I R © & E . 138,846|1 3 ® & & ~ 12,813
I B & & & < 207,279|1 B ® B M 0
1 EEEE®E - 67,020 (5 BEFHREELD 0
2 MK EE B E - 221 & i & & s 12,813
3 % o o #FE 230,038 B W E O B
(3 IR ERERD 0 # H & 4
I &8 ® £ - 5,000
I % & =% . 418,312
I FR{f - REEZEHF 0
# & E & §h . 423,312
w OE & & ~ 436, 125 B - FIEEEST - 436, 125




HXa—2

AL EREA ZHARs Y=vy < DxEgpsigmss| [ | | ] ]
HiEs B E—T Hefkes
i = gt B w7
(B 4vfn2&= 9K 1A £ A3 8H31E) 7
(Bf7 - FM)
# H & il
I £ % 8 #
A FEEBERBR
1 B ¥ I £ 137, 411
2 B x B H 112, 364
FEEBBEENST 25, 047
B M&EBEEREBE
1 F £ B #
2 £ X B B
MEXBEBEEMNE
' O M & 25, 047
I H &9 W& 3, 442
m H #4548 A 0
g B # # 28, 489
Vv % 3 # #% 0
V ¥ B B % 0
o8l @1 & B f F O£ 28, 489
& A i & 7,481
£ # it ] 3 21, 008




